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Zadanie 5. Upusty (70 pkt)

Producenci A i B sprzedaja pewien towar po 12,00 zt za sztuke. Producent A daje odbiorcom 15% upustu przy zakupie do 500 sztuk oraz 25% upustu przy zakupie powyzej 500 sztuk.

Natomiast producent B dla odbiorcéw przygotowat 10% upustu przy zakupie do 300 sztuk, 10% upustu przy zakupie do 300 sztuk oraz 25% upustu od kazdej sztuki powyzej 300 — do 600
sztuk, natomiast przy zakupie powyzej 600 sztuk oferuje upust 35% od kazdej zakupionej sztuki.

Doktadne reguty wyznaczania kwoty do zaptacenia, w zaleznosci od liczby sztuk towaru, s nastepujace:

x - liczba sztuk, k — koszt zakupu.

Producent A:
X <500 k =x *(1-0,15) *12
X >500 k = x *(1-0,25) * 12

Producent B:
X <300k =x *(1-0,1)*12
300 < x <600 k =300* (1- 0,1) * 12+ (x - 300) * (1- 0,25) * 12
x >600 k = x *(1-0,35) * 12

Towar pakowany jest po 10 sztuk, dlatego wartosci x w powyzszym opisie i w odpowiedziach na ponizsze pytania moga by¢ tylko wielokrotnosciami liczby 10. W obliczeniach przyjmij, ze x jest
liczbg z przedziatu [10, 1000].

Wykorzystujac dostepne narzedzia informatyczne, wykonaj potrzebne obliczenia i odpowiedz na ponizsze pytania. Odpowiedzi umiesé w pliku tekstowym zadanie5.txt, kazda odpowiedz
poprzedz literg oznaczajgca stosowny podpunkt.

a. W jakich przedziatach wartosci koszt zakupu x sztuk towaru jest nizszy u producenta A?
b. Przy jakiej liczbie sztuk towaru nie ma znaczenia, u ktérego producenta hurtownia zrobi zakupy?
c. Jaka jest najwieksza liczba sztuk, dla ktorej koszt zakupu u producenta A jest mniejszy niz koszt zakupu 500 sztuk u producenta B?

Jaka jest najwieksza liczba sztuk, dla ktorej koszt zakupu u producenta B jest mniejszy niz koszt zakupu 600 sztuk u producenta A?
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